

Diákigazolvány igénylése

Általános és középiskolások közoktatási igazolványának megszerzésekor ezekre érdemes figyelniük a szülőknek. Először a NEK- (Nemzeti Egységes Kártyarendszer) azonosítóra lesz szükség, amit az okmányirodából lehet kikérni.

Ennek az intézése ingyenes, de fontos tudni, hogy az azonosítóhoz szükség lesz a személyi igazolványra és a lakcím-kártyára is.

Amennyiben a diák még 14 év alatti, és nem rendelkezik személyazonosító okmánnyal vagy útlevéllel, az igénylés előtt egy személyazonosításra alkalmas okmány kiállítása szükséges, amit a törvényes képviselők tudnak kezdeményezni. Ehhez mindkét fél jelenléte vagy a távol lévő szülő hozzájáruló nyilatkozata szükséges. Ha ez már megvan, akkor a diákigazolvány esetében az ügyintézés alkalmával elég, ha csak az egyik szülő megy el a gyerekekkel az okmányirodába. Ha megvan a NEK-adatlap, akkor

ezzel kell jelezni az iskolában az igazolvány igénylését.

Azok a diákok, akik betöltötték a 16. életévüket, tehát már nem tankötelesek, csak a matricával ellátott kártyával tudják igazolni, hogy diákok, és csak így élhetnek az ezzel járó kedvezményekkel.

Általában több hétbe is beletelik, mire a diákigazolvány elkészül, ezért érdemes már szeptember legelején elkezdni a folyamatot. Ezt követően az iskolától lehet kérni egy 60 napig érvényes igazolást a jogosult számára, ami ideiglenes diákigazolványként funkcionál, és amivel már igénybe vehetők a diákkedvezmények.

Forrás: www.eduline.hu

A Nyomtasz te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

nyomtassteis.hu/jelentkezés/ | nyomtassteis.hu/tamogatas/

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Főszerkesztő: L. László János
Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu



nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

Átverve érzik magukat a napelemesek

Kétszázezernél is többen nagyon sok pénzt ruháztak be, hogy napelemet telepítsenek a házukra. Most a kormány át akarja írni az eredeti feltételeket, így könnyen lehet, hogy a beruházás soha nem fog megtérülni. Pedig éppen arra lenne szükség, hogy minél többen kedvet kapjanak ehhez a környezet-kímélő energiatermeléshez.

Nem most érik az első sérelmek a napelemeseket. A 2022-es választások előttre időzítve sok-sok ezren kapták meg az értesítést, hogy a napelemes pályázatukat pozitívan bírálták el. A többség viszont azóta sem kapta meg. Aztán elkezdtek a feltételeket változtatgatni.

Lantos Csaba energiaügyi miniszter néhány nappal ezelőtt bejelentette, hogy jövő év elejétől kivezetik az éves szaldós elszámolást, és aki ebben volt, mind havi szaldós elszámolásban folytathatja, a 2024. január 1-vel újonnan a hálózatra csatlakozók pedig már bruttó elszámolási rendszerbe kerülnek majd.

Az éves szaldó átalakítása több mint 200 ezer háztartást érint, akik ennek köszönhetően eddig jórészt nullás energiaszámlával megúszták (a téli többletfogyasztást kompenzálni tudták a nyári többlettermeléssel), a havi szaldóval viszont erre már nem lesz lehetőségük. Ilyen feltételek mellett szinte esély sincs a napelemes rendszerek kiépítésének megtérülésére, ami már így is nagyon hosszú volt a maga 10 évével.

Ez elveszi a kedvét az új vásárlóknak, illetve akiknek már van napelemük, azok durván becsapva érzik magukat.

(Folytatás a 2. oldalon)



M A R A B U

(Folytatás az 1. oldalról)

A Magyar Napelem Napkollektor Szövetség (MNNSZ) a noÁr mozgalommal együttműködésben követeli a minisztertől, hogy védjék meg azt a közel 215 000 családot, amelyek az ország

energiafüggetlenségéért, környezetünk védelméért küzdenek. Ezek a családok saját napelemes rendszereikkel csökkentik az ország energiainportját és a fosszilis energiahordozók felhasználását.

Forrás: www.hvg.hu

Kritikus a tanárhiány

Most az iskola elindulásakor szembesülnek országsszerte azzal, hogy milyen sok tanár hiányzik az iskolákból. És ez még csak a kezdet. A felmondások feltételei miatt a többség csak szeptember második felében fogja bejelenteni a távozását.

Nagyon sok iskolában pedagógusaszisztensek helyettesítik a szaktanárokat. Ők sokszor képzetlenül, illetve a felsőoktatást éppen csak elkezdve tanítanak alsósokat.

Ráadásul ezt nem is engedik meg a jogszabályok, közölte Totyik Tamás, a Pedagógusok Szakszervezetének elnöke. Mint mondta, mindössze annyi lehetőséget adnak a törvények, hogy testneve-

lésórát tartsanak edzők. Ennek ellenére, a kompetenciaméréskor tett intézményvezetői jelentések alapján, 2021-ben minden ötödik általános iskolában olyanok is tanítottak, akiknek nincs pedagógiai végzettségük. Emellett minden harmadikban a pedagógusok olyan órát is tartottak, ami nem a szakjuknak megfelelő – mondta el az érdekvédő.

Forrás: www.hvg.hu

Egyre kevesebbet költünk a boltokban

A nem tartós és féltartós termékeknél 9, illetve 4,2 százalékkal visszaesett a fogyasztás, ami azt jelenti, hogy a boltokban kevesebbet vásároltak az emberek, mint egy évvel ezelőtt.



A háztartások tényleges fogyasztása összességében 1,6 százalékkal esett vissza. Mivel kevesebbet költünk, nehéz bármit eladni, ezért az ipar teljesítménye 5,7 százalékkal esett vissza, a feldolgozóiparé 4 százalékkal, az építőipar hozzáadott értéke 6 százalékkal

csökkent. A szolgáltatások sem teljesítettek jól, a bruttó hozzáadott értékük együttesen 2,4 százalékkal csökkent. Ezen belül a kereskedelemben 12,6 százalékos volt a visszaesés, a turizmusban és vendéglátásban pedig 2,9 százalékos.

Forrás: www.telex.hu

Minden tizedik háziiorvosi praxis tartósan betöltetlen

Borsod-Abaúj-Zemplén megyében a legsúlyosabb a probléma, amit tetéz a háziiorvosok előregedése is.

A 2023. augusztus 1-jei adatok szerint 659 tartósan, vagyis 6 hónapnál hosszabb ideje betöltetlen háziiorvosi praxis volt Magyarországon. Ez azt jelenti, hogy a 6500 praxis közül már minden tizedikből hiányzik az orvos. Két hónap alatt 27-tel nőtt a tartósan betöltetlen praxisok száma, a probléma összesen 51 települést

érint. 182 felnőtt, 153 gyermek és 324 vegyes praxis várt augusztus elején legalább hat hónapja orvosra, ami pedig a területi eloszlást illeti, a legsúlyosabb Borsod-Abaúj-Zemplénben a hiány, ahol 73 üres praxis van, míg Budapesten és Pest megyében 56, illetve 51 vár betöltésre.

Forrás: www.hvg.hu

Tízévnnyi teljes jövedelem kell egy 70 négyzetméteres lakáshoz

Tavaly még félévnyivel kevesebb fizetés elég volt egy ilyen otthon megvásárlásához. Persze ez a szám úgy jön ki, ha azt a képtelenséget feltételezzük, hogy a teljes jövedelmünket félretesszük, és egyetlen forintot sem költünk másra.

Az átlagos bruttó fizetések alapján Magyarországon tavaly – a 2021-ben mért 9,6 év után – már 10,2 évet kellett

dolgozni egy új, 70 négyzetméteres lakás megszerzéséhez.

A saját lakáshoz való hozzájárulás feltételeinek rohamos romlása viszont a bérleti díjak növekedését és a bérlakáspiac bővülését váltotta ki. Magyarul: saját lakáshoz jutni szinte lehetetlen, az albérletek pedig egyre durvábban drágulnak.

Forrás: www.24.hu

A lottónkkal is fideszes cégeket támogatunk

Kevesen gondolkodnak el azon, hogy a hetente vagy havonta megvásárolt lottószelvényekből befolyó bevétel hová is kerül.

Ha naivan azt gondoljuk, hogy a nagy részét a játékosok között osztják szét, akkor bizony súlyosan tévedünk.

Négy év alatt összesen 1012 szerződést kötött a Szerencsejáték Zrt., összesen 123 milliárd forint értékben, és ennek 56 százaléka kormányközei cégeknél kötött ki. Ez azt jelenti, hogy az állami tu-

lajdonú cég jóval többet költött erre, mint a lottóötösökre, ugyanis azokra ugyanebben az időszakban 33,4 milliárd forintot fizettek ki összesen.

Míg 2020 első felében a vélelmezhető kifizetések 29 százaléka ment fideszes céghez, 2023 első felében már 69 százaléka.

Forrás: www.telex.hu